ЗАОЧНАЯ БИБЛЕЙСКАЯ ШКОЛА «ДЕЛАТЕЛИ ЦАРСТВА»
ЦЕРКВИ «ПОБЕДА»

Для поступления  необходимо:

· Заполнить анкету Заочной библейской школы;
· Принести рекомендацию от лидера служения. Студентам, из других церквей, необходимо принести рекомендацию от своего пастора с мокрой печатью;
· Пройти собеседование;
· Поступающим на второй курс необходимо принести копию диплома за 1-й курс;

Заявку на обучение Вы можете передать служителям заочной библейской школы в церкви между служениями, отправить по электронной почте bs@victorychurch.org.ua или выслать по адресу 01001, г. Киев, а/я 53, РОХЦ «Победа», для ЗБШ «Делатели Царства».
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О процессе учебы

· Заочная Библейская школа рассчитана на самостоятельное изучение тем, поэтому Вам необходимо самостоятельно выделить специальное время для изучение темы и написания контрольной работы. 
· Вы будете получать тему, на изучение которой в учебном плане выделяется 3-4 недели. Если Вы захотите пройти курс быстрее, то можете брать очередную тему не раньше, чем через две недели. 
· Изучая тему, Вам необходимо составить краткий конспект. Т.е., Вы выписываете основные и главные пункты, свои откровения и выводы, а также важные моменты, которые коснулись Вашего сердца. Этот конспект Вы присылаете нам по электронной почте или показываете служителям заочной библейской школы в церкви между служениями. После чего Вам будет отправлена или выдана контрольная работа по этой теме.
· ЗАПРЕЩАЕТСЯ давать другим людям темы, контрольные работы и любые учебные материалы школы. Даже если это лидеры служения или студенты, которые учились ранее или учатся сейчас. 
· Во время написания контрольной работы ЗАПРЕЩАЕТСЯ пользоваться темой, конспектом, Библией. В контрольной работе должны быть ответы на все вопросы. Не полностью написанная контрольная приниматься не будет! Написанную контрольную Вы присылаете нам по электронной почте или отдаете  служителям заочной библейской школы в воскресенье в церкви между первым и вторым служениями. Проверка тестов осуществляется в течение 1-2 недель, после чего их нужно забрать, просмотреть ошибки и хранить до окончания учебы. 

Контрольные работы оцениваются по 100-бальной системе:
От 50 % до 69 % - «удовлетворительно»;
От 70 % до 79 % - «хорошо»;
От 80 % и выше – «отлично».

· Оплата за один год обучения составляет 1000 грн. Чтобы начать обучение, необходимо внести пожертвование в размере 200 грн., а затем каждые 3 месяца вносить ещё по 200 грн. Также есть возможность семейного обучения, когда несколько членов семьи (например, муж и жена) получают все учебные материалы в одном экземпляре, но каждый пишет тесты отдельно. Стоимость такого обучения 1500 грн. в год для двоих или 2000 грн. в год для троих. Стоимость обучения по электронной почте составляет 50% от указанных сумм на тех же условиях. Данные условия заочного обучения действительны только на территории Украины. Для иностранцев, желающих учиться в Заочной библейской школе, условия обучения рассматриваются индивидуально. 
· Пожертвования Вы можете положить в конверт и передать служителям заочной библейской школы в воскресенье в церкви между первым и вторым служениями. Также Вы можете перечислить пожертвования на расчетный счет в банке или на карту Приват Банка (реквизиты приведены ниже). Если вы перечисляете деньги на счет в банке, необходимо предоставить копию чека. Чтобы избежать недоразумений студенту следует вести учет своих пожертвований.

· счет в Приват Банке:
РО ХЦ «Победа»
ЕДРПОУ 21544945
Расчетный счет в гривнах 26004053131887
Расчетный счет  в  долларах США 26009053127799
Расчетный счет в евро 26009053144136
ПАТ «КБ «ПриватБанк» Киевский филиал
МФО 321842
Назначение платежа: «Добровольные пожертвования» и укажите свою фамилию.

·  карта Приват Банка
Номер карты:	5169 3305 0222 6761
При необходимости указать расчетный счет: 26004053131887
Получатель:	РО ХЦ "ПОБЕДА"
Назначение платежа:	ДОБРОВОЛЬНЫЕ ПОЖЕРТВОВАНИЯ и укажите свою фамилию.
Принимаемые карты:	VISA, MASTER CARD
Валюта: 	Гривна и другие иностранные валюты (если Ваша карта открыта для конвертации)




